
GEOLOGIJA 41, 7-8 (1998), Ljubljana 1999 

V spomin Dušanu Novaku 

14. septembra 1998 nas je zapustil kolega 
magister Dušan Novak, dipl.ing.geol. Bil je 
vsestranski geolog, hidrogeolog in speleolog. 
Povsod je delal z velikim navdušenjem. Njego- 
vo obzorje je bilo široko, kar kažejo njegova 
dela. Bil je široko razgledan, skromen, strog do 
sebe in primerno zahteven do svojih 
sodelavcev, ki jim je vedno znal svetovati. Bil je 
pošten in iskren kolega. Za svoje raziskovalno 
delo je znal navdušiti mlajše sodelavce. Njego- 
vo delo danes uspešno nadaljujejo v Sloveniji 
in tudi zunaj nje. 

Rojen je bil 27. julija 1931 v Ljubljani. Tu je 
končal 5 razredov osnovne šole in popolno 
srednjo šolo z maturo - „višjim tečajnim izpi- 
tom" na 4. gimnaziji leta 1950. Že v višji 
gimanziji se je aktivno udejstvoval pri priro- 
doslovnem krožku. V 8. razredu pa se je že 
podrobneje zanimal za problematiko Krasa. 

Leta 1949 se je priključil skupini mladih jamarjev, ki so pričeli z delovanjem v 
Društvu za raziskovanje jam v Ljubljani. 

Leta 1950 se je vpisal na geološki oddelek Prirodoslovno-matematične fakultete v 
Ljubljani. Med študijem je sodeloval pri raziskovanju postojnskega in planinskega 
podzemlja, pri barvanju ponikalnic Logaščice, Lokve in Hotenjke, sodeloval pri 
raziskovanju jam in pri barvanju Rinže ter pri speleoloških raziskavah v Liki. Julija 
1956 je uspešno zagovarjal diplomsko delo iz geologije s paleontologijo „Hidrogeo- 
loške razmere ob črti Vreme - Osp". 

Po služenju vojaščine se je leta 1957 zaposlil na Geološkem zavodu v Ljubljani. 
Začel je na oddelku za regionalno geologijo, nato na oddelku za ekonomsko geologijo 
in končal svoje redne strokovne in raziskovalne obveznosti na oddelku za hidroge- 
ologijo, kjer je delal do upokojitve. 

Na tem oddelku se je povsem posvetil značilnostim kroženja vode v Krasu, 
kemičnim in bakteriološkim značilnostim ter problemom onesnaževanja kraške 
podzemne vode. Bil je med aktivnimi sodelavci pri sestavljanju kraške terminologije. 
V letu 1973 je magistriral v Zagrebu s temo „Hidrogeološka rajonizacija slovenskega 
krasa". 

V času svojega službovanja se je udeleževal številnih kongresov z geološko in 
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speleološko tematiko, oziroma simpozijev inženirske geologije in hidrogeologije. Nje- 
gova strokovna in znanstvenga bibliografija je zelo številna in bogata. Obsega več kot 
130 tiskanih del. Vzdrževal je osebne zveze s številnimi strokovnimi kolegi iz 
Amerike, Anglije, Nemčije, Španije, Italije, Avstrije, Poljske, Češke, Hrvaške in Kitaj- 
ske. V letu 1992, ko je dopolnil 35 let delovne dobe, se je star 61 let upokojil. 

Posebej vidno je bilo njegovo delovanje na področju speleologije leta 1954 med 
ustanovitelji samostojne jamarske sekcije pri PD „Železničar“ v Ljubljani, od leta 
1972-1982 in od 1986-1988 tajnik Jamarske zveze Slovenije, od 1972-1976 tajnik 
Speleološke zveze Jugoslavije, od 1982-1986 pa blagajnik Jamarske zveze Slovenije. 
Sourejal je revijo Acta carsologica in upravljal njeno poslovanje od 1978 dalje in bil 
odbornik Prirodoslovnega društva. 

Ima zlati častni znak in srebrno značko Jamarske zveze Slovenije, zlato plaketo 
Ljudske tehnike, srebrno značko Planinske zveze Slovenije in je zaslužni član Zveze 
speleologov Jugoslavije. V Slovenskem geološkem društvu je do leta 1972 vodil sekci- 
jo za predavanja. Prav tako je bil v letih 1982-1985 član uredniškega odbora časopisa 
Jedro, ki ga je izdajal Geološki zavod Ljubljana. 

Dušan je bil izredno aktiven človek, organizator in zelo vnet dopisnik, ne samo pri 
Jedru, temveč tudi pri drugih časopisih in strokovnih revijah. Na dogajanja je gledal 
kritično z dobro namero, da se stvari popravijo in dobro uredijo. Bil je tudi delegat 
Geološkega zavoda v Zboru združenega dela Skupščine občine Ljubljana. 

S svojim delom si je naš kolega Dušan Novak zaslužil, da se ga z hvaležnostjo 
spominjamo tudi sedaj, ko ga ne bo več med nami. 
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